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Hmeljeva (navadna) pršica (M. Rak Cizej)

V hmeljiščih, kjer ste uporabili Movento SC 100 ali Vertimec PRO ali Nissorun 10 WP, pršice skoraj ni zaslediti.
Opozarjamo pa vse tiste, ki do sedaj še niste uporabili nobenega akaricida, da temeljito pregledate hmeljišča in se za
uporabo akaricidov odločite čim prej. Namreč akaricid Vertimec PRO ima translaminaren način delovanja, kar pomeni, da
se sredstvo vsrka skozi list še posebej uspešno, če je rastlina v dobri kondiciji in da listi niso prestari. Translaminaren

učinek pripravka je slabši pri starejših listih in če je rastlina v stresu. Za zatiranje hmeljeve pršice imate na razpolago akaricid Nissorun 10
WP (1,5 kg/ha) ali Nissorun 250 SC (0,6 l/ha) ter Vertimec PRO (1,25 l/ha). Vertimec PRO ima dovoljenje za uporabo 2-krat letno,
pripravka Nissorun le 1-krat. Pri uporabi navedenih akaricidov je potrebno upoštevati 30 metrski varnostni pas od voda 1. in 2. reda. Pri
uporabi navedenih akaricidov vam priporočamo dodajanje močil (npr. Siltac v 0,12 % konc.). Prav tako vas naj opomnimo, da je karenca
pri navedenih akaricidh 28 dni, zato je njihova uporaba, še posebej pri zgodnjih sortah hmelja, že lahko problematična. Za optimalno
delovanje akaricida Vertimec PRO je potrebno zagotoviti kisel pH vodne raztopine in sicer približno 4. Za zniževanje pH vode lahko
uporabite pH minus, AquaScope, idr.

Opozorimo vas naj, da če boste za zatiranje hmeljeve peronospore uporabili bakrene pripravke, se izognite uporabi močila Siltac.
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OPOZORILO

Akaricid Kanemite SC ima dovoljenje za uporabo v hmelju, vendar se njegovo uporabo v
letošnjem letu izogibamo zaradi omejitev različnih svetovnih trgov, predvsem izvoza hmelja
na Kitajsko, kjer ne dovoljujejo njegove uporabe. Če se odločite za uporabo pripravka
Kanemite SC, vam priporočamo, da se o njegovi uporabi posvetujete s svojim
kupcem hmelja!

Dovoljenje za uporabo v hmelju ima tudi a.s. milbemektin, ki jo vsebuje pripravek
Milbeknock. Opozorimo vas naj, da a.s. milbemektin še vedno nima znanih izvoznih
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